

## 《经典讲台》现在当下的信仰（2）

司布真讲道第 196 号

1858 年 5 月 30 日安息日早上的讲道

约翰一书 3:2：“亲爱的弟兄啊，我们现在是神的儿女。”

3. 世俗的人最反对现在的宗教信仰之处，是因为他们不喜欢它所带来的责任义务。人们不愿意专注于宗教信仰，因为它会限制人们的放纵，并要求人们须尽其责任。这也证明了信仰是当下的事，因为信仰的责任无法在另一个世界履行——它们必须在这里实践。

4. 我们不需要谈论在来世里要如何行事端正，因为在天堂里一切纯洁，一切透明，在那里充满了爱与喜乐。所以宗教信仰必然是为了今生而设。因为它的责任若不在今生履行，就会永远无法实践。

三，信仰有今生的快乐。

1. 有很多人现在不喜欢信仰，原因在于——他们认为信仰并不是一件快乐的事。他们认为信仰会使人悲哀痛苦。他们把信仰看作实在难以下咽的药——如果非喝不可——也要拖到最后一刻。

2. 信仰确实有今生的快乐，信仰确实带来现今的享受。信仰是劳苦人的安息与慰藉，信仰是病痛者甜蜜的安宁，信仰使人在困境中心灵得到平静，信仰使所拥有的一切都变得甜蜜。我们从来都未曾见过有哪位基督徒会对自己的信仰感到后悔。

3. 不要先寻求快乐——要先寻求基督——快乐自然会随之而来。你们要先寻求主，祂必在今生供应你一切有益之物，并在将来的生命中用一切荣耀的事物来为它加冕。“你们要先求他的国和他的义，这些东西都要加给你们了。”

如果你的心今日被刺痛了，“你们今日若听他的话，就不可硬着心，像惹他发怒的日子一样。”今天就仰望那位被钉在十字架上的主。今天就相信，并且得生命。